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Отметьте все подходящие варианты.

Лечебное дело
Стоматология
Фармация

АНКЕТА
оценки удовлетворенности
работодателя качеством
подготовки выпускников Научно-
исследовательского медико-
социального института (НИМСИ)

Уважаемые работодатели!

НИМСИ проводит анкетирование руководителей учреждений и

организаций для определения оценки удовлетворенности работодателя 
качеством

подготовки наших выпускников. Мы просим Вас ответить на вопросы анкеты. 
Ваше

мнение поможет повысить качество подготовки выпускников НИМСИ.


 Спасибо за участие!  


  Наименование организации  


 Укажите количество выпускников НИМСИ принятое на работу в вашу
организацию за
последний год 


Укажите в каких специалистах больше всего нуждается ваша организация  




4.

Отметьте только один овал.

Производственная практика обучающихся на базе Вашей организации

Участие преподавателей НИМСИ в лечебном процессе

Повышение квалификации, профессиональная переподготовка
сотрудников

Реализация совместных научных проектов (исследования, разработки,

Обучение сотрудников организации в аспирантуре НИМСИ

Публикация в научных журналах НИСИ материалов врачей организации

5.

Отметьте только один овал.

Полностью согласен

Не согласен

Сомневаюсь

Согласен

Полностью несогласен

6.

Отметьте только один овал.

Полностью согласен

Не согласен

Сомневаюсь

Согласен

Полностью несогласен

Укажите в какой области Ваша организация сотрудничает НИМСИ?  


Нас удовлетворяет качество подготовки
выпускников НИМСИ  


Мы удовлетворены уровнем
теоретических знаний выпускников НИМСИ  




7.

Отметьте только один овал.

Полностью согласен

Не согласен

Сомневаюсь

Согласен

Полностью несогласен
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Отметьте только один овал.

Полностью согласен

Не согласен

Сомневаюсь

Согласен

Полностью несогласен

9.

Отметьте только один овал.

Полностью согласен

Не согласен

Сомневаюсь

Согласен

Полностью несогласен

Мы удовлетворены уровнем владения
выпускниками НИМСИ современными
методами и технологиями диагностики и
лечения


Мы удовлетворены уровнем коммуникативных навыков выпускников НИМСИ


Наша организация планирует принимать
на работу выпускников НИМСИ в
настоящее
время и будущем




10.

Отметьте только один овал.

Полностью согласен

Не согласен

Сомневаюсь

Согласен

Полностью несогласен
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Отметьте только один овал.

Полностью согласен

Не согласен

Сомневаюсь

Согласен

Полностью несогласен

12.

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту.

Мы будем рекомендовать выпускников
НИМСИ другим работодателям


Взаимодействие нашей организации с
НИМСИ очень эффективное


Ваши предложения по развитию сотрудничества с НИМСИ:


 Формы

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

